TABLES DE MULTIPLICATION
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2x1=2
2x2=4
2x3=6
2x4=28
2x5=10
2x6=12
2x7 =14
2x8=16
2x9=18
2x10=20

AT,
Y A
: r - 1

\E ?::./,
6x1=6

6x2=12
6x3=18
bx4 =24
6x5=30
6x6=36
6x7=42
6x8=48
6x9="54
6x10=60
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3x1=3
3Ix2=6
3x3=9
3x4=12
3x5=15
3x6=18
3x7 =21
3x8 =24
3x9 =27
3x10=30
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7x1=7
7x2=14
7x3=21

7x4 =28
7x5=35
7x6=42
7x7 =49
7x8 =56
7x9 =63

7x10=70
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4x1=4
4x2=28
4x3=12
4x4=16
4x5=20
4x6=24
4x7 =28
4x8 =32
4x9 =36

4x10 =40

O

8x1 =8
8x2=16
8x3 =24
8x4 =32
8x5=40
8x6 =48
8x7 =56
8x8 =64
8x9=72

8x10=280

5x1=5
5%x2=10
5%x3 =15
5x4 =20
5x5=25
5x6 =30
5x7 =35
5x8=40
5X9=45

5x10=50
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9x1=9
9x2=18
9x3 =27
x4 =36
x5 =45
9x6 =54
9x7 =63
9x8=72
9x9 =281

9x10 =90
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A partir de la table de Pythagore, je peux trouver:

deux produits
Fx6=42

deux facteurs
Dans 42, 1l y a 6 fois £

deux quotients

47:-7=6
42 dwise par 7 egale 6.

47-6=7
42 divisé par 6 égale 7



